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COM IT~ DE TRAN SPARENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

En la Ciudad de México, a doce de septiembre de dos mil veinticuatro se co nst it uye este Comité de Transparencia de la
Comisión Federal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios en Sesió n Extraordinar ia, la cual en su turno es la Trigésima
Cuarta, m isma que de co nfo rm idad co n las facu ltad es y at ribuciones esta b lec idas en los artícu los 4, pár rafo cua rto; 6,
apa rt ado A, y 16, párrafo seg undo, de la Const it uc ión Política de los Estad os Unidos Mexican os; 2, f racc ión 1; 26; 37, fr acción XII;
39, fraccion es XXI y XXIV de la Ley Orgánica de la Ad m in ist rac ión Pública Federal; 1; 4, fr acción 11 1y 17 bi s de la Ley General de
Salud; 1, 2, 3, 4, 11, 13, 61, 65 Y 97 t ercer párrafo de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Info rm ación Pública; Primero,
Sépt imo, fracción 1; Octavo y Qui nc uagésimo primero de los Lin eamien t os Gene ra les en m ater ia de clasificación y
desclas if icación de la infor m ación, así co mo para la elaboración de ve rsio nes públicas, publicados en el DOF el 15 de abril de
2016, y sus reformas contenidas en la Síntesis del Ac ue rdo CONA IP/SNT/AC UERDO/ORD02-10/l0/2022-03, ap robado en la
Seg unda Sesión Ord ina ria del Consejo Naciona l del Sistema Nacion al de Transparen cia, Acceso a la Información Pública y
Prot ecc ión de Datos Person ales, ce leb rada e l d iez de oc t ubre de dos mil ve int idós, publicada en el DOF el l B de noviem bre de
2022; 2, inci so C, fracción X del Reg lamento Inter ior de la Secret aría de Salud; 3, fr acción 1; 4; 11 , fr accion es IX y XI; l B, fracc ión
XIX; 19, fr acción XVIII y 20 del Reg lamento de la Com isión Federal para la Prot ección co nt ra Riesgos Sani ta rios, es
COMPETENTE para co nocer y resolver sobre las solic it udes de acceso a la información pública q ue a continuación se enlista n:

Al Aná lisis y, en su caso, ap robación de la CONFIDENCIALIDAD de la información derivada de las respuestas em it idas por
la Dirección Ejecut iva de Regu lación de Est upefac ientes, Psicot rópicos y Susta ncias Quím icas, adscr it a a la Comisión de
Autorizac ión Sanita r ia, a las so lic it udes co n número de fol io:

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD DEL COMITÉ

Atentamente se solic ita co p ia de los Perm isos Sanita rios de Im por tación q ue
ha expedido la COFEPRIS respecto de productos o m ateria relat iva a

SE REVOCA POR
1 330 0 07924 0 03941

Lisdexanfetamina yen su caso, in forme el nombre de las pe rso nas a favor de
UNANIMIDAD DE

q u ién ha expe d ido di ch os permisos y las cant ida des de ese m ed icamento q ue
VOTOS

ampa ran dichos pe rm isos de im port ación, lo ante rior en el período del 01 de
ene ro de 2023 a la fech a de respuesta de la presente solici t ud.
Ate nta mente se solici ta copia de los Permisos Sanitarios de Impor tación q ue
ha ex pe d ido la COFEPRIS respecto de prod uctos o m ateria relat iva a SE REVOCA POR

2 330007924004406 Lisdexan fetamin a y en su caso, informe el nom bre de las person as a favor de UNANIMIDAD DE
q u ién ha exped ido di chos permisos y las cantida des de ese m ed icam ento q ue VOTOS
amparan d ichos pe rm isos de importación, lo ante rio r en el período de l 01 de
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROSSOLICITUD
DEL COMITÉ

ene ro de 2023 a la fech a de respuesta de la presente so lici t ud.

B] Aná lisis y, en su caso, aprobaci ón de la INCOMPETENCIA de la información der ivada de la respuesta em it ida por la
Dirección Ejecutiva de Regulación de Estupe fac ientes, Psico t rópicos y Susta nc ias Químicas, adscrit a a la Com isión de
Autorizac ió n Sanita ria, a la so lic it ud con número de folio:

FOLIO DE PRONUNCIAMIENTO
#

SOLICITUD
ASUNTO DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ
SOLICITO M E COMPARTAN l OS ESTUDIOS, A RTíCULOS O CUALQUIER TIPO

SE REVOCA POR
DE INFORMACIÓN, INCLUIDA ESTADíSTICA, QUE TENGA ESTE INSP SOB RE

3 330007924004126
CUIDADOS PALIATIVOS O PRESCRIPCiÓN (CON SUM O) DE OPIOIDES

UNANIMIDAD DE

CONTROLADOS EN MX, DESDE 2018 A LA FECH A
VOTOS

C) Aná lisis y, en su caso, aprobació n de la INCOMPETENCIA E INEXISTENCIA de la infor m ación derivada de la respuest a
em it ida por la Subd irecc ió n Ejec ut iva de l egi slación y Consu lt a adsc rita a la Coord inació n General Juríd ica y Consu lt iva, a
la so licit ud co n número de fo lio:

#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ

4 13300 079240 0 4352

Por m ed io de la prese nte, y en ejerc ic io de mi derech o de acceso a la
info rm ación públ ica, so licito atenta mente se m e proporc ione la sig uiente
info rm ac ión:
- Perm isos otorgados pa ra la operación y comerc ializac ión de bolsas de
nicotin a, específ icamente ZYN: Solicito que se m e informe si d ichos prod uctos
cu entan co n alg ún perm iso, autorizac ión o reg istro em itido por COFEPRIS para
su operación, di stri bución y comerc ializac ión en terr itorio nacional.
- Proc edim ientos administrativos aplica b les: Solicito co nocer el proced imiento

SE REVOCA POR
UNANIMIDAD DE

VOTOS

/
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORD INAR IA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
ad m in ist rat ivo esp ecifico, o los procedimientos administ rativos, confo rme a los
cuales se otorgaro n los perm isos, autorizac iones o reg ist ros m enci onados en el
punto anter ior, en caso d e ex ist ir.
- Normatividad ap lica b le: So lic ito in formación sobre las normas, reg lam ent os o
dispos ic iones leg ales y ad m in ist rat ivas bajo las cua les se regu lan las bo lsas de
n icot ina , en especif ico ZYN, en México.
Ag radezco de an temano la atención prestad a a la prese nte so lic itud y q uedo
en espera de la información requer id a dentro de los p lazos esta b lec idos por la
Ley.

D) Aná lisis y, en su caso, ap robación d e la INEXISTENCIA de la informac ión derivada de las resp uest as em it idas por la
Di rección Ejecutiva d e Rec u rsos Materiales y Serv ic ios Genera les, así como la Dirección Ejecut iva de Recursos Humanos,
adscritas a la Sec ret aría Genera l y la Subd irecció n Ej ecutiva de Leg islaci ón y Co ns u lta adscr it a a la Coord inació n Genera l
Ju ríd ica y Consu lt iva , a las so lic it udes con númer o de fol io:

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
SE MODIFICA Y
CONFIRMA POR

Solicit o información sob re todas las licencias, permisos, av isos , autorizacio nes, MAYORíA DE VOTOS

S 330007924003579
registros, y otros t rámites otorgados a, o so lici tados por "Nu t rinsectos de PARA QUEDAR
México, SAP.I. de C.V." refer entes a su producc ión, cría y/o g ra nj a de gri llos así COMO
como su procesam iento y ex po rtac ión d e g rillos y/o product os a base d e gri llos. INEXISTENCIA E

INCOMPETENCIA
(OIC REVOCA)

Se so lici ta d e indique q ue acciones se llevaro n a ca bo po r los ac tos de SE CONFIRMA POR
6 330007924004171 corru pción realizados por e l ex director ejecut ivo de resoluciones y sanciones UNANIMIDAD DE

Art uro Zet h M iran d a M ac ias en el t iempo que duró su ad minis t rac ió n V VOTOS
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En atenc ión a lo d ispuesto por el artícu lo 6to Constituciona l apartad A así co mo
al marco j urídico vigente en m at eri a de acceso a la info rm ac ión, atentamente
so lic ito me sea proporcionado lo sig uiente:
1. De co nform idad co n lo d isp uesto por e l artículo 18 fracc ió n XVI del
Reg lamento de la Com isión Federa l para la Protección Contra Riesgos
San ita rios corresponde a la Coo rd inación Genera l Jurídica y Consu lt iva actuar
co mo órga no de co nsulta jurídi ca, aseso rar al Com isio nado Fed eral y a las
unidades admin ist rativas de la Comisió n Federal.
Si b ien este ó rga no j u ríd ico / administ rat ivo t ie ne co mo atribución sustant iva
fungir como órga no co nsu lt ivo de las unidades ad m inist rat ivas de la Comisió n,
es da b le presumi r q ue debe n co ntar co n una base de datos física o dig ital co n
trámit e y reso lució n de d ichas consu ltas.
En esa t esitura, so lic ito atenta mente p roporcione todas aq ue llas co nsultas y sus
respectivas respuest as, relacionadas con la aplicació n e in terpret ación del
"ACUERDO por el q ue se reconocen como eq u iva lentes los req uisitos
establec idos en los artículos 161 Bis, 167, 169, 170 Y 177 del Reg lamento de
Insu m as pa ra la Salud y a los procedimientos d e eva luación técnica rea lizados
por la Comisió n Fed eral para la Protecc ió n contra Riesgos Sanit arios pa ra el
otorgamiento del regist ro sanitario de los insum as para la salud a que se
refieren los artículos 20., fr acciones XIV, XV, incisos by c y 166, fracc iones 1, II Y 11 1
del Reg lamento de Insumas para la Salud ; en relación con los art ícu los 222 y
229 de la Ley Gene ral de Salud , los requ isitos so lic itados y p roced imientos de
eva luación rea lizad os; así co mo la im portación de m edicam ent os con o sin
reg istro sanita rio en México, dir ig ido a cua lq u ie r enfe rmedad o padecim iento,
que estén autorizados por las sig uie ntes autoridades reg uladoras: Agencia
Suiza para Productos Terapéuticos-Sw issmed, Comisión Europea,
Ad ministración de Alimentos y Medicamentos de los Estados Unidos de
América, Min ist er io de Salud de Canadá, Adminis t rac ión de Prod uctos

~.

#

7

FOLIO DE
SOLICITUD

actua lmente

330007924004239

ASUNTO
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAO RD INARIA 2024

#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

D EL COMITÉ
Terapéut icos de Aust ralia, Agencias Reguladoras de Referen cia OPS/OMS;
p reca lificados por el Programa de Precalificación para Medi camentos y
Vacunas de la Organizac ión Mund ial de la Salud o Ag encias Reg u ladoras
miembros del Esquema de Cooperac ión de Inspección Farm acéut ica,"
11. Ahor a b ien, co m o es de exp lorado derecho, di cho Acuerdo permite que se
im porten al país m ed icamentos sin Registro Sanit ario exped ido en México,
pero que cum p lan co n las disposiciones d e las Ag encias Reg u ladoras
esta b lec idas en el Acue rdo y co n ello poder so lventa r la dem and a de in su m as
q ue existe nte en el país,
En ese sent ido, si en un procedimiento de licitación pública, adj ud icación
directa o invitación a cuando m en os 3 persona s se adj ud ica un insumo con
fu nda m en to en e l ci tado ac ue rdo de eq uiva lencias, debe ente nderse que NO
existe im pedi m ent o alg uno para formalizar los co ntratos correspo nd ientes y,
en co nsec ue ncia, hacer ent rega de los insumas asociados, co n independencia
de l o rigen de su Reg ist ro San it ario, ello en la lóg ica de que la natu raleza de
d icho Acuerdo es aum enta r las opc iones q ue aseg uren al Estad o las m ejor es
co nd iciones d isponibles en cuanto a preci o, calidad, f inanciam iento,
oport unid ad y demás c ircunst anc ias pert inent es.
Toman do en co nsideración lo anterior y desde el ejercic io de las at ribuciones
del órgano juríd ico consu lt ivo ant es descr ito, so lic ito:
A) Conf irme q ue, habien do sido adj ud icados co n fundamen t o en el Ac uerdo de
Equivalencias, los in sumas q ue no cue nta n con Regi stro San it ario expe d ido por
COFEPRIS deben ser recibidos por los Institutos cont rata nt es sin m edi ar
co nd ic ión alg una para a ello,
B) En el supuesto de q ue la depen dencia se niegue a recib ir el m edi camento
sin Regi stro San itar io ex ped ido en México , a pesar de q ue el respectivo t rám ite
este pen diente de resolución por COFEPRIS, ¿Qué procedimiento debe de
seg uirse pa ra que la dependenc ia ad m ita la ent rega del m edi camento
cor respo nd iente?
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

#
SOLICITUD

ASUNTO DE LOS MIEMBROS
DEL COMITÉ

So licito m e sea proporc ionad a la información sig u iente: "Cua d ro Genera l de
Clasificación Ar chivíst ica y Catá log o d e Disposic ión Documental de la Secreta ría SE CONFIRMA POR

8 330007924004393 d e Salud, publicad o en el Diario Of ic ial d e la Fed era ción el 31d e agosto d e 2017, UNANIMIDAD DE
en concord ancia al cua d ro que obra en la pág in a 48, su b numera l 145.14 d el VOTOS
citado m anual".

E) Aná lis is y , en su caso, aprobaci ón d e la INEXISTENCIA E INCOMPETENCIA de la informac ión d er ivada d e la respuest a
e m it id a por la Com isió n d e Eviden cia y Man ej o de Riesg os, a la solicitud con número d e folio:

FOLIO DE PRONUNCIAMIENTO
# ASUNTO DE LOS MIEMBROS

SOLICITUD
DEL COMITÉ

Solic ito info rm ac ión respecto a exposic ió n a BTEX. Incl uyend o los p roduct os en
el t erritorio m exican o que contien en est os elementos, y alg u nas estadíst icas en SE CONFIRMA POR

9 330007924003958 cuest ión am b iental u ocu pacio na l (SEMARNAT o CO FEPRIS). MAYORfA DE VOTOS
Así mismo, so lic ito d atos d e incidencia o prevalen cia d e casos de (OIC REVOCA)
ex posic ión/intox icación por BTEX (SSA o INSP)

F) Aná lisis y, en su caso, apro bació n de la INEXISTENCIA PARCIAL Y CONFIDENCIALIDAD PARCIAL de la información
deriva da d e la respuest a emitida por la Di recc ión Ej ecut iva d e Recu rsos Human os adscr ita a la Secreta ría General, a la
so lic it ud con númer o d e fo lio:

FOLIO DE PRONUNCIAMIENTO
# ASUNTO DE LOS MIEMBROS

SOLICITUD
DEL COMITÉ

Quiero la sig uiente info por f i.
SE REVOCA POR

10 330007924003544 1. Un a list a d e todos los ofic ios y docu mentos de cua lq u ie r tipo, firmad os por la
UNANIMIDAD DE

f lamante Directora d e Vincu lac ión Sector ial Michell e Bren es, que contengan
V9 TOS

asu nto, fecha, y a q u ien van d irig idos. o b ien, c ua lq u ie ra que sea la maner a en - /
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINA RIA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAM IENTO

# A SUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
la q ue organ iza sus of ic ios. Lo ant erio r desde la fecha de ig reso a labor ar en
esa H. Inst it ución.
2. Todos los documen tos generad os co n m oti vo del semina rio en e l q ue
expuso los ej es est ratég icos de la est rateg ia de ce rt id um bre regu lat oria .
3. Quiero sabe r porq ue la Director a de Vincul ac ió n Sectorial, t iene t an tos
problemas para leer, t iene d islexia, no terminó la ed ucac ión básica , est a
d iag nosticada con alg una enfe rmedad que afect ó su desarro llo co g n it ivo y
po r eso t ar tamudea t ant o o cual es el m ot ivo y co m o afecta est a sit uac ión co n
sus act iv idades dia rias en la H. Inst itución.
4. El nombre del j efe inmed iat o de la Directora de Vincu lac ión Sectorial y si
co noce del padecimient o o afección q ue sufre la C. Miche lle Brenes. Mi l
g raci as p reciosisisimos, nos ve mos pronto !

G) Análisis y, en su caso , ap robació n de la RESERVA de la información der ivada de las respu est as em it idas por la Gerencia
de Medi cam entos A lopát ico s adscrit a a la Com isión de Autorizac ió n Sanit aria y la Dirección Ejecut iva de Dicta m en
San ita rio adscrita a la Com isión de Ope raci ón San ita ria, a las so lic itudes co n número de fol io:

FOLIO DE
PRON UNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MI EMBROS
SOLICITUD

DEL CO MITÉ
Se solici ta a esta Com isió n info rm e si en la¿Soli citud de Reg istro Sani t ar io
Número 213300404D0376¿existe o ex ist ió alg ún juicio u orden jud icia l que SE CONFIRMA POR

11 330007924003326 ordenara a COFEPRIS la suspensión del aná lisis o reso lución del regi stro MAYORíA DE VOTOS
san itar io solic it ado y el estado en que se enc ue ntra d icho juicio u o rd en judic ial, (OIC REVOCA)
al m om ent o de em isió n de la respuest a de COFEPRIS.¿
Atentamente se so lici ta a esa H. Com isión copia de la ve rsió n pública del

SE REVOCA POR
12 330007924003536

ensayo c lfn ico relacionado co n la so lic itud de reg ist ro sanitario No.
UNANIMIDAD/,24330040 4B0044 presentada por Labor at ori os Sydenham , SA de C.V. el 20 de

VOTOS
m avo de 2024.

Página 7 de 38 7i- " \)



f..,~'i'~ }~'~~'
t~~~~h
\~'if{l

SALUD ¡
SECRET.AHIA DE SALUD I

• COFEPRIS
~ COM/iIÓN H-DERAt PAU LA PAOlECCIÓ/ol
~ CONTRA RIESCOS SANITARIOS COMITÉ DE TRAN SPARENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
D E LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ

13 I 330007924003672

CIUDAD DE MEXICO, a la fecha de su presentación
H. COMISiÓN DE OPERAC iÓN SANITARIA DE LA COMISiÓN FEDERAL PARA LA
PROTECCiÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS.
(... l. a títu lo personal, y como representantes de la m oral denominada SIMLAE, S.
DE R.L. DE C.V., personal idad reconocida en la esc rit ura 55,554, bajo la fe de la
Lic. Paloma Vil lalba Or tiz, t itular de la Notaría Publica 64, de Nau calpan, Estado
de Mé xico, de la que se agrega una copia sim ple co m o ANEXO 1, seña lando
como domicilio para oír y rec ib ir notificac iones el ubicado en AVENIDA
INSURGENTES SUR 1666, CO LONIA FLORIDA, ALCALDíA ÁLVARO OBREGÓN,
c.P. 01030 , CIUDAD DE MEx lCO, así com o los co rre os electrón icos (... ). con el
debido respeto, com pa rezco ante usted para exponer:
Que, con fundamento en los art ícu los S, y demás aplica b les, de la Const it uc ión
Política de los Est ados Unidos Mexicanos, la, fr acci ón XXI, 11, fr acción XXVII, y
demás ap licables, del Regl am ent o de la Com isió n Fed eral Par a La Protección
cont ra Riesgos Sanit arios, ve ngo a so lic ita r copias ce rt if icadas de todo lo
act uado en la DENUNCIA SANITARIA con número de ent rada
233300S02W14007, por así co nven ir a mis intereses.
En ese sent ido, autor izo a los (...j, para oír y recibir t od a c lase de notificac iones,
incluso las de carácter personal, documentos y va lores.
Por lo antes expuesto, H. Com isió n, atentamente so licito:
ÚN ICO.- Se sirva ordenar, a quien le corresp onda, la exped ici ón de copias
ce rt if icadas de todo lo actuado en la DENUNCIA SANITARIA en m ención, por así
convenir a mis intereses. CIUDAD DE MÉXICO, a la fecha de su presen tac ión.

1(...). a título personal y como representante de SIM LAE, S. DE RoL. DE C.V.

SE CONFIRMA POR
UNANIMIDAD DE

VOTOS

Bue n d ía. Po r este m edio solic ito de la m an era m ás atenta su apoyo para
obtener la sig uiente in for m ac ión:
Copia sim ple del exped iente co mplet o de las 3 pr imeras v isitas de ve rificació n
rea lizadas en enero de 2024 a est ab lec im ientos dedicad os a la fabricación de
suplementos aliment icios, q ue incluyan cuando m enos:
1. Copia de las act as de visita de ve rif icación san ita ria

~

14 I 330007924003726

Página 8 de 38 ~
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COM ITÉ
2. Copia d el d icta men san ita rio y reso lució n corres pond iente a d ic has visitas
3. Co p ia de los demás documentos que o b re n en los exped ientes
correspond ientes
(en caso de se r necesario test and o los d atos perso na les, sens ibles y
co nf idenciales conforme al derec ho de los p ro p ietarios). De antemano gracias y
saludos a t odo el eq uipo de trabajo de COFEPRIS. Fe lic it aci ones por su labor en
la p ro tección d e la salud de México.

H) Aná lis is y, en su caso, apro bación de la V ERSiÓN PÚBLICA de la in formación derivada de las resp uestas em it idas por la
Gerencia d e Medicamentos Alopát icos, la Subdi recc ión Ejecutiva d e Fármacos y Med ica m entos, la Subdirección Ejecut iva
de Serv ic ios de Salud y Disposit ivos Méd icos, la Subd irecc ió n Ej ecutiva de Licenc ias San itarias, adscrita s a la Co m isión d e
Autorizació n Sanit aria, a las so lic itudes co n n úmer o d e fo lio:

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS M IEM BROS
SOLICITUD DEL COM ITÉ

Co n fundamento en la resoluc ión RRA 4032/24, atent amente se so lic ita cop ia
SE CO NF IRMA POR

15 330 0 07924 003076
dig ital, sin ca mbio d e esta forma d e e nt reg a, de la ve rsión pública de t od os los

MAYORíA DE VOTOS
of icios de ap ro bación, mod if icació n y prórrog a d el reg ist ro san ita rio No.

(OI C REVOCA)
223 M20l6 emitidos desd e la concesión d el reg istro, hast a la fecha d e respuesta.

Est a cont ra lo ría c iud ad ana so lic it a a la Cofepr is el reg istro san it ario No.
SE REVOCA POR

16 330 0 07924 003381 UNANIMIDAD DE
0915C2023 SSA com p leto incluyend o sus anexos.

VOTOS
Esta contra loría ciudadana so lic ita a la Cofepris la Ord en d e Visita de

SE CO NF IRMA POR
17 330 0 07924 0 03394

Verif ica ción Sanita ria al Esta blecimiento que se llevó a cabo con m ot ivo del
UNANIMIDAD DE

trámite m ediante el cua l PROFILATEX, SA d e C.V. obtuvo la Certificac ió n d e
VOTOS

Buenas Práct icas de Fabricac ión q ue al d ía d e hoy se encuent ra VIGENTE.

18 330 0 07924 003479
Se solic ita a esa H. Unid ad de Enlace pa ra que en t ér mi nos del art ícu lo 43 de la SE CONFIRMA POR
Ley, requ ier a a la Com isión de Au torizaciones San ita r ias de la Com isión Federal MAYORíA D E \(Q-TOS

2}-



!~i~;~ SALUD
vl!1f¡~,~.... SECME' TA ~I A DE SALUD •... COFEPRIS

COMISiÓN ~H\UA,1 PARA LA PAOUC:CIÓN
CONT ~I\ I1IESCOS SA"'llTARIOS COMITÉ DE TRAN SPAREN CIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

~Página 10 de 38

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
Para la Protección Cont ra Riesgos Sanita rios ("COFEP RIS"), las versiones (OIC REVOCA)
públicas de los Regi stro Sanita rio cuya deno m inac ión gené rica sea albúmina
human a.
La peti ción an tes referi da inc luye q ue se m e p roporci one por escrito, la ve rsión
publica de los reg ist ros sanit arias en la q ue se puede ident ificac ión la
información respect iva a:
· Titul ar del reg istro san ita rio
· Denom inación di st in ti va confor m e los Reg istros Sanita rios.
· Fecha de em isión de los reg istros sanit arios.
· Fecha de vencim ient o de los reg istros sani tar ios.
Con fu ndam ento en la reso lución del pleno del INAI RRA 5695/24 adj unt a,
esta b leciendo q ue COFEPRI5 debe ent reg ar co pias d ig ita les de in for m ación

SE REVOCA POR
19 330007924003516

pa ra prescribir si así es solicita do, atentamente se so licit a copia d ig ital de la
UNANIMIDAD DE

versión públic a de la info rmación para presc ribi r v igente, t anto ampliada y
VOTOS

co mo reducida, del m ed icamento con registro sanit ario No. 226M2021,
incl uyen do copia del regi stro sanita r io.
Con fundamento en la resoluc ión del plen o del INAI RRA 5695/24 adj unta ,
est ab lec iendo que COFEPRIS debe ent reg ar copias d ig ita les de in fo rm ación

SE CONFIRMA POR
20 330007924003518

pa ra prescr ib ir si así es solicita do, atenta m en te se so licít a copia dig ital de la
MAYORíA DE VOTOS

ve rsió n pública de la infor m ación pa ra p resc ribi r vigente, ta nto ampliad a y
(OIC REVOCA)

como reducida, del m ed icamento co n regist ro sanit ario No. 21BM2023,
incluyendo co pia del reg ist ro sanit ario.
Esta co ntra loría c iudad ana solic ita a la Cofe p ris todos los documentos que
50 LOMED, 5A DE c.v. adj unto a su trámíte ing resad o en el año 2022 o lo q ue SE REVOCA POR

21 330007924003527 va del año 2023 co n el fin de obtener/r enovar su Cert if icado de Bu enas MAYORíA DE VOTOS
Prácticas de Fabricación y/u Ofic io de Cert if icación de Bu en as Prácti cas de (UDT CONFIRMA)
Fabricación

22 330007924003564
POR ESTE MEDIO SE SOLICITA A LA CO MISiÓ N FEDERAL PARA LA SE CONFIRMA POR
PROTECCiÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS QUE PROPORCION E UNA COPIA MAYORíA [}E VOTOS

/.
~



!f":';:~~'}~~:'~';:(
,¡ ~~,(, ;,""¡:: " ~lW ';.
1, ( ,.,.t'!.\~_;l!O!:
• .';, L',n1;···
"""- ' ~" 1i'1 -:- ir

i~\

SALUD
SlCUf"lAH i;\ 111: S A I II U •... COFEPRIS

t: i ' ~ lI<; I Ó ll H r,II' f)ft. II'Afl A l.A rlltlH c ('fÓN
conmx 1l1 1; !,;(;O'i !;AUl"fA 1HOS COM ITÉ DE TRAN SPARENCIA

A CTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓ N EXTRAORDINARIA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COM ITÉ
ELECTRÓN ICA DE LA VERSiÓN PÚ8 L1CA DEL REGISTRO SANITAR IO 348M2023 (OIC REVOCA)
SSA OTORGADO PARA EL PRODU CTO CON DENOMIN ACiÓN DISTINTIVA
"AUXOLTO" CON EL PRINCIPIO ACTIVO RIVAROXA8AN, As f COMO LAS
INDICACIONE S PARA PRESCRI81R DE DICHO PRODU CTO EN SU VERSION
REDUCIDA.
En relación a las so licit udes de trámite de reg ist ro san ita r io identificados co n
los núm eros de ent rada 223301401 81423 y 233301401 80067, so lici to se me
otorg ue la sig u iente info rm ación:
1. Se m e de a co noce r en versión pública la respuest a dada a di chas so lic it udes.
2. En caso de q ue di cha respuest a haya sido prevención al t rámi te se m e

33000792400360
in fo rme fecha en que fu e noti ficado y el p lazo oto rgado pa ra subsana r cada SE REVOCA PO R

23 t rám it e. MAYORíA DE VOTOS
4 3. Se m e in fo rm e la fecha en q ue ve nc ió el t érm ino en su caso, para dar (UDT CONFIRMA)

respuesta a los trámites 2233014 01 81423 y 233301401 80067.
4. Se m e infor m e si la em presa q ue solic it ó di chos Reg istros subsanó en t iempo
la prevención realizada, si es q ue fu ere el caso.
5. Se m e dé a co noce r en ve rsión púb lica la resolu ción defin iti va a d ichas
so lic it udes de reg istro.
So lici t o la ve rsió n púb lica del "formato de oposición de t ercera persona
afectada por una so lici t ud de reg istro sanita rio de m ed icam ento genérico o
biocomparab le ante COFEPRls ", ident ifi cado co n el núm ero 243300FOTGOO06,

SE CONFIRMA POR
24 330007924003662

presentado el 01 de abril de 2024, in cl uyendo el nombre o razón socia l del
MAYORíA DE VOTOS

oponente. De ig ua l m aner a, se so lic ita q ue se proporcio nen los
(OIC REVOCA)

co rrespo nd ientes docu m entos pr esent ad os como anexos del formato.
Fina lm en t e, se so lic ita se p roporcione la info rmación a t ravés del sig u ient e
co rreo elec t rón ico ...@g mail.com
Se so lic ita a esa H. Un idad de Enl ace para que en t érmi nos del art ícu lo 43 de la SE REVOCA POR

25 330007924003955 Ley, requiera a la Comisión de Autorizac iones San it arias de la Com isión Federal . UNANIMIDAD~
Para la Protecc ión Cont ra Riesgos San ita r ios ("COFEPRls") , las ve rsio nes VOTOS

//
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
públicas de los reg ist ros san itarios de m ed icamentos cuyo fabricante sea la
persona m ora l BioPharma.
La petición antes refe rida incluye que se m e proporcione po r escrito, la
informac ión respectiva a:
· Titu lar del reg ist ro san it ario.
· Denominación distintiva y gené rica del producto conforme la Reg istro
Sanitario.
· Fecha de emisión del registro sanit ario.
· Fecha d e ve ncimiento del regi stro san it ar io.
Se solicita a esa H. Com isión:
1. Proporcionar vers ión pública del registro sanitario del sig u iente p rod uct o:

SE CONFIRMA POR
26 330007924003971

De nom inación gené rica: TOXINA BOTULíN ICA
MAYORíA DE VOTOS

Fabricante: IPSEN
(OIC REVOCA)

Ma rca: Dysport
2. Informaci ón para prescr ib ir el producto det allado en el punto 1anter ior.
Se so lic it a a esa H. Com isió n:
1. Proporcionar ve rsión pública del reg ist ro sani tar io del sig u iente producto:

SE CONFIRMA POR
27 330007924003972

Denomin ación gené rica: TOXINA BOTULíNICA
UNANIMIDAD DE

Fabricante: Mer z Aest he t ics
VOTOS

Marca: Xeo meen
2. Infor m ación pa ra p rescrib ir el producto detall ado en el punto 1anterio r.
Por m edio de la presente, atent amente so lic ito a ese H. Instituto
proporcionarme acceso a la información con sistente la VERSiÓ N PÚBLI CA de
TODOS los documentos que integ ran e l exped iente formad o co n m otivo de la

SE REVOCA POR
28 330007924003989

presentac ión de la solic it ud de regist ro sani tar io de m edicamento número
UNANIMIDAD DE

223300404COO20.
VOTOS

Para el acceso en cuest ió n, so lic it o m e sea propor cionada la reproducción
d ig ita l (archivos elec t rón icos ) de ta les documentos, m ismos que solic it amos
sean entregados por este m ismo m ed io o bien, a t ravés del soporte dig ital q ue /.

\}.
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ACTA DE LA TRICÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINAR IA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS M IEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
se est im e m ás co nveniente,
Esta co nt ralo ría ci ud ada na so lici ta a la Cofep ris todas las órdenes d e vi sit as d e SE CONFIRMA POR

29 330007924003997 ve rif icac ión san itaria que fu eron em it ida s/ rea lizadas a Hu le y Silico n, SA de C.V, UNANIMIDAD DE
en el año 2022 VOTOS
Est a cont ralo ría c iud ada na solic it a a la Cofe p ris la ve rsió n púb lica d e t od as las SE CONFIRMA POR

30 330007924003998 actas d e v isitas de ve rificac ió n san itari a rea lizad as a Hule y Sil icon, SA de CV UNANIMIDAD DE
en el año 2022, VOTOS
POR MEDIO DEL PRESENTE, CON FUNDAMENTO EN El ARTfc UlO 6 SE CONFIRMA POR

31 330007924004115 CONSTITUCIONAL, REQU IERO VERSiÓ N PÚBLICA EN COPIA SIMPLE, DEL MAYORíA DE VOTOS
REGISTRO SANITA RIO No, 011V2018 SSA No, DE SOLICITUD 183300 408A0012, (O IC REVOCA)

1) Aná lisis y, en su caso, ap ro bación de las so lic it udes formu ladas por la Sec reta ría Genera l (num er ales 32 y 33) Y po r la
Comisión de A utor ización San it aria (numera les 34 a 211), pa ra la AMPLIACiÓN DE PLAZO para la atención de las so licit udes
de acceso a la información , con números d e fo lio:

SOLICITUD
PRONUNCIAMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL... COMITÉ

32 330007924004015 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

33 330007924004156 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

34 3300079240 04100 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

35 330007924003979 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

36 330007924003980 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

37 330007924003983 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

38 330007924004074 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

39 330007924004071 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

40 330007924004072 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

Página 13 de 38
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SOLICITUD
PRONUNCIAM"IENTO DE LOS MIEMBRO S DEL ··...

COMITÉ
.

41 330007924004161 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

4 2 330007924004164 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

43 330007924003985 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

44 330007924004175 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

45 330007924004167 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

46 330007924004069 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

47 330 0 0 7924 00 4182 SE CO N FIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

48 330007924004185 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

49 330007924004186 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

50 330007924004192 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

51 330007924004199 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

52 330007924004060 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

53 330 0 0 7924 00 3999 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

54 330007924004000 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

55 330007924004125 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

56 330007924004133 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

57 330007924004044 SE CO N FIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

58 330007924004108 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

59 330007924004129 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

60 330007924004001 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

61 330007924004158 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

62 330007924004160 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

~.
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PRONUNCIAMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL... SOLICITUD

COMITÉ.
63 33 0007924004091 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

64 3300 07924004021 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

6S 330007924004117 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

66 330007924004095 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

67 330007924004030 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

68 330007924004097 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

69 330007924004099 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

70 330007924003970 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

71 330007924004114 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

72 330007924004137 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

73 330007924004168 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

74 330007924004181 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

75 3300 07924004183 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

76 330007924004188 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

77 3300 07924004191 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

78 330007924004085 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

79 33 0007924004116 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

80 330007924004194 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

81 3300 07924004195 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

82 330007924004196 SE CONFIRMA PO R UNANIMIDAD D E VOTOS

83 330007924004210 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

8 4 330007924004089 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS
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PRONUN'CIAMiENTO DE LOS MIEMBROS DEL

...... .. CO.MIT~

85 3300 07924004201 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

8 6 330 0 07924 0 0 3976 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

87 3300 07924004134 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

8 8 3300 07924004177 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

89 3300 07924004178 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

90 330007924004179 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

91 330007924004144 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

92 330007924004200 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

93 330007924004152 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

94 33000 7924004165 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

95 330 0 0 7924 0 0 4122 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

96 330 0 0 7924 0 0 4141 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

97 330 007924 0 03978 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

98 33000 7924 004169 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

99 33000 7924004023 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

10 0 330 0 07924 0 0 4217 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

101 330007924004218 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

102 33000 7924004157 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

103 33000 7924004045 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

10 4 330 0 0 7924 0 0 4 010 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

105 330007924004013 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

10 6 330 0 07924 0 0 4162 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS
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PRONUNCIAMIENTO DE LÓS M-IEMBROS DEL...
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107 330007924004163 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

108 330007924004211 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

109 330007924 004212 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

110 3300079240040 42 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

III 330007924004153 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

112 330007924003969 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

113 330 007924004142 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

11 4 330007924 004145 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

115 330007924004066 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

116 33000792400 4107 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

117 330007924004109 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

118 330007924004112 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

119 33000792400 4173 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

120 330007924004 011 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

121 330007924004019 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

122 330007924004020 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

123 330007924004007 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

124 330007924004014 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

125 330007924004204 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

126 330007924004132 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

127 330007924004092 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

128 330007924004174 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS
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129 330007924004172 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

130 330007924004154 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

131 330007924004027 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

132 330007924004209 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

133 330007924004120 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

134 330007924004002 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

135 330007924004214 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

136 330007924004131 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

137 330007924004135 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

138 330007924004029 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

139 330007 92400 4090 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

140 330007924004037 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

141 330007924004043 SE CO N FIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

142 330007924004005 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

143 330007924004006 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

144 330007924004012 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

145 330007924004068 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

146 330007924004070 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

147 330007924004123 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

148 330007924004031 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

149 330007924004032 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

150 330007924004083 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

~: Página 18 de 38 2J) / ~



!y:,:~,?;,;'\ SAL
;,l'''..'..'' ~ UD

Yo \:::~ ':.1!'.~~ t
'" .....(¡j/[>!,. '!
"'~~~ 'i ECHr1AU íA ur S A l 1111

• COFEPRIS
~ (OHi f;lu tl f.F.pF.nf\ l f>A.flA 1 A rJHJl ~C( I ÓN
~ ClJN1RA mrvco s SAtcn ..W IOS CO MITÉ DE TRAN 5PA RENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORD INARIA 2024

.

PRONUNCIAMiENTO DE LOS MIEMBROS DEL... SOLICITUD
COMITÉ

151 330007924004081 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

152 330007924004082 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

153 330007924004086 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

154 330007924004093 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

155 330007924004080 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

156 330007924004206 SE CONFIRMA POR UNANIM IDAD DE VOTOS

157 330007924004079 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

158 330007924003960 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

159 330007924003962 SE REVOCA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

160 330007924004111 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

161 330007924003966 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

162 330007924003995 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

163 330007924004203 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

164 330007924004208 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

165 330007924004105 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

166 330007924004119 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

167 330007924004121 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

168 330007924003986 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

169 330007924004101 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

170 330007924004104 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

171 330007924004061 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

172 330007924004062 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS
¿;/
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173 330 0 07924 0 0 4064 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

174 330 0 07924 0 0 4 0 65 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

175 330 00 7924 0 0 4094 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

17 6 330 00 7924 0 0 4102 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

177 33000 7924 0 03982 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

178 33 0 0 07924 0 0 4 098 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

179 33 0 0 0 7924 0 0 4136 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

180 3300 0 7924 0 0398 4 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

181 33000 7924 0 03974 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

182 33 0 00 7924 0 0 4151 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

183 33000 7924 0 0 4150 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

18 4 33 0007924 0 0 4124 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

18 5 33000 7924 0 0 3977 SE CO NFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

18 6 33000 7924 0 0 3981 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

187 33000 7924 0 0 4106 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

18 8 33000 7924 0 0 4213 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

18 9 330007924 0 0 4 022 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

19 0 33 0 00 7924 0 0 4118 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

191 3300 07924 0 0 4127 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

192 33000 7924 0 0 4 0 08 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

193 330 0 0 7924 0 0 4096 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

19 4 33000 7924 0 0 4 067 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS
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195 33000792400 4018 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

196 330007924004103 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

197 330007924004035 SE CONFIRMA POR UNANIM IDAD DE VOTOS

198 330007924004113 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

199 330007924004184 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

200 330007924004193 SE CONFIRMA POR UNANIM IDAD DE VOTOS

201 330007924004197 SE CONFIRMA POR UNA NIMIDA D DE VOTOS

202 330007924004198 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

203 330 00792400 4128 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

204 330007924004205 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

205 330007924004138 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

206 330007924004143 SE CONFIRMA POR UNANIM IDAD DE VOTOS

207 330007924004033 SE CONFIRMA POR UNANIM IDAD DE VOTOS

208 330007924004202 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

209 330007924003965 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

210 330007924003987 SE CO NFIRMA POR UNANIM IDAD DE VOTOS

211 330007924004207 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

Una vez f inalizado el p roceso de aná lisis de la info rmación proporc ionada por las Unidades Ad m in ist rativas antes refer idas,
los m iembros de l Comité formularon las m an ifestac iones sig uientes:
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COMENTARIOS EMITIDOS POR LOS MIEMBROS DEL COMITÉ:

~ SECRETARíA GENERAL:

ESTIMADOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA COFEPRIS,
PRESEN TES.

Hago referencia a la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia, a celebrarse el d ía de hoy 12
de sept iem bre del pr esente.

Al respecto, después de rev isar las 31 so lic it udes de acceso a la inform ación co n clasif icac ión y 180 so lic it udes de ampliación
de p lazo remit id os por la Un idad de Transparen cia, m e perm ito hacer de su co noc im iento el voto de la Secretaría General,
conforme a lo sig uiente'

... SOLICITUD CLASIFICACiÓN PRONUNCIAMIENTO CONSIDERACIONES

Debido a que no fu eron atend idas las

1 330007924003941 CO NFIDENCIALIDAD Revoca.
ecomendaciones rea lizada s por el Comité de

Transparencia respecto a la clas if icación de la
info rm ación.
Debido a que no fu eron atend idas las

2 330007924004406 CONFIDENCIALIDA D Revoca.
ecomendac iones real izadas por el Com ité de

rrransparen cia respecto a la c lasif icación de la
Info rm ación.
Deb ido a que la respuesta otorgada por la Un idad

3 330007924004126 INCOM PETENCIA Revoca. ¡o.d m in ist rativa no cum ple con los pr inc ip ios de
co nqrue ncia y exha ust iv idad .

INCOMPETENCIA E
¡t>. fi n de cum p lir co n los principios de co ng rue ncia y

4 330007924004352
INEXISTENCIA

Revoca. exha ustividad, se sug iere t u rn ar la presente solic it ud a
a CASo

Se co nf irma co mo
5 330 007924003579 INEXISTENCIA Inexistencia e ~ i n co ment arios.

ncom petencia. /'. /'
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... SOLICITUD CLASIFICACiÓN PRONUNCIAMIENTO CONSIDERACIONES

i'\ fin de cum plir con los pr inc ip ios de cong rue nc ia y
7 330007924004239 INEXISTENCIA Revoca. f=xhaust ividad, se sug ie re turnar la presente solicitud a

la CASo
INEXISTENCIA

~ f in de cum p lir con los prin ci pios de congrue ncia y
PARCIAL Y10 330007924003544
CONFIDENCIALIDAD

Revo ca. exhaustividad, se sug ie re turnar la presente so lic it ud a

PARCIAL
la CFS.

Debido a q ue no se apo rt an los elem entos necesarios
12 330007924003536 RESERVA Revoca. pa ra fundar y m otivar la clasificación de reserva de la

información.
Debido a que la respuesta otorga da por la Un idad

16 330007924003381 VERSiÓ N PÚBLICA Revoca. r-dministrativa no cum ple co n los principios de
k;ongruen cia, m áxima publicidad yexhaust ividad.
De bido a que no se da cuent a con el of ic io de
respuesta , a f in de poder realizar un aná lisis del asunto

19 330007924003516 VERSiÓN PÚBLICA Revoca. ti ten er la certeza jurídica de que la información
proporc ionada satisface la so lic it ud de acceso a la
informac ión.
Debido a q ue la respuesta otorga da por la Unidad

21 330007924003527 VERSiÓN PÚBLICA Revoc a. r-d m in ist rat iva no cum ple co n los princ ipios de
r on gruen cia , m áxim a publicidad yexhaustiv ida d.
Debido a que la respuesta otorgada por la Unidad

23 330007924003604 VERSiÓ N PÚBLICA Revoca. ~dmin istrativa no cu m ple co n los princi pios de
k;ongruen c ia, m áxima publicidad yexhaust ividad.
Debido a q ue la respuest a otorga da por la Un idad

2S 330007924003955 VERS iÓN PÚBLICA Revoca. ~dm i nistrativa no cu m ple co n los principios de
k;ongruen c ia, m áxima publicidad yexhaust ivida d.
Debido a q ue la respuesta otorgada por la Un id ad

28 330007924003989 VERS iÓN PÚBLICA Revoca. r-dministrativa no cu m ple co n los principios de
conqruen cia, m áxima publicidad yexhaust ivida d. /'
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... SOLICITUD CLASIFICACiÓN PRONUNCIAMIENTO CONSIDERACIONES

El p resente asu nto fu e co nf irmado por unan imidad de

A M PLIAC iÓ N D E
votos en la 31a. S.E. del Com ité d e Transparenc ia, por lo

159 330007924 003962
PLAZO

Revoca. que a n ingún fin práctico lleva e l aprobar la
am p liació n de pl azo , dado que ya se emitió la
esp uest a co rres pondiente.

De los 31 asuntos con clasificación antes referidos.

Se confirman los numerales S, 6, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 17, 18, 20, 22, 24, 26, 27, 29, 30 Y 31.

Se revocan los numerales 1 a 4,7,10,12,16,19,21,23,25 Y 28, toda vez que las Unidad es Ad m in ist ra t ivas no atendieron los
comentarios y observaci ones real izadas por la Secre ta ría Ge nera l con forme a las consideraciones vertidas en el cuadro que
antecede.

Se revoca la am p liació n d e p lazo refer id a en el numeral 159, t oda vez q ue ya se em it ió la respuesta correspond iente y se
confirmó por unan imid ad de votos en la Trigésima Pri m era Ses ió n Extraordinaria d el Com ité de Transparenci a.

Se confirman 179 so licitudes de ampliació n de p lazo (numerales 32 a 1S8 y 160 a 211), t od a vez q ue d el soporte documental
puesto a disposici ón d e est e ó rgano colegiad o, se advie rte que las Unid ades Ad m in istrat ivas involucradas, se encuent ra n
realizando la b úsq ueda ex ha ust iva de la información requerid a.

Nota (1).- Respec to al testado de las versiones públicas, es necesario verif icar con la un idad administ rati va experta en el tema, qu e los
datos confidenciales que contienen los documentos (secretos industria les y datos person ales) sean realm ente testados confo rme a los
crite rios establecidos, est o con fundam ento en el art ículo 10 0 , últi mo párrafo , de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Inform ación
Pública (LGTAIP). así com o el art ículo 97 , tercer párrafo, de la Ley Fede ral de Transparencia y Acceso a la Inform ación Pública (LFTAIP): "Los
t it ulares de las áreas de los sujetos obligados serán los responsab les de clasificar la información".

Nota (2).- Conform e al artículo 65, fr acción 11 , de la LFTAIP que a la let ra di ce: "Los Com ité s de Transparenci a tendrán las facu ltades y
at ribuciones sig uie ntes: Confirm ar, Modif icar o Revocar las determ inaciones que en m ateria de am pliación del plazo de respuesta ,
clasificación de la infor m ación y declaración de inexistencia o de incompetencia realicen los t it u lares de las Áreas de los sujetos
~~I ig ados" , el voto que se em ite corresponde úni camente a la clasificación de la infor m aci ón y no así a la;:d de lamla. 14
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Es menester señalar que la información rem it ida a esta Secretaria General, es responsabil idad de las Unidades Administrat ivas
compete ntes, esto con fun damento en el art ículo 97, Párrafo Tercero de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información
Pública, qu e a la letra dice "Los t it ulares de las Áreas de los sujetos obligados serán los responsables de clasificar la información, de
conformi dad con lo dispuesto en la Ley General y la presente Ley".

Not a (3) .- Cabe aclarar qu e este Integrante del Comité de Transparencia desconoce los t iempos de venci mie nto estab lecidos por el INAI,
para dar cum plimiento a las resoluciones em it idas, por lo que dicha inform ación es responsabilidad del Sujeto Obligado.

Nota (4).- Este Integrante dei Com ité de Transparencia emite el voto correspondiente teniendo a la vista únicamente copia simple de los
docum entos y anexos que confo rman la carpeta de la convocatoria, por lo que la Unidad de Transparencia deberá verificar que los
docum entos somet idos a consideració n coincida n fielmente con los originales que contienen la firm a autógrafa.

~ UNIDAD DE TRANSPARENCIA:

Estimados Miem bros del Comité de Transparencia.

Con relac ión a los asuntos q ue se han tratad o en la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria del Com ité de Tran sparencia,
q ue se ce leb ra el día de 12 de sept iembre del p resente año, se em it e voto a favo r de 20 (Veinte) solic it udes de info rm ación de
un total de 31 (Trei nt a y un). así como de 179 ampliaciones de p lazo (prórrog a) de 180 (Ciento oc he nta) de co nform idad co n
lo sigu iente:

1.- Se co nf irm a de la clas if icac ión de los numerales S, 6, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 17, 18, 20 al 24, 26, 27, 29, 30 Y 31
2.- Se revoca la clas if icació n de los numerales 1, 2, 3, 4, 7, 10, 12, 16, 19, 25 Y 28 t od a vez que no se atend ieron los
co menta rios em it idos por el Comité de Tran sparenc ia.
3 .- Por lo que resp ecta a los numerales 32 al l S8 y 160 al 211 se confirman las am pliac io nes de pl azo.
4 .- Por lo q ue respecta al nu m eral 159 se revoca t oda vez q ue fu e aprobado en la sesió n Trigésima Primera.

~Página 25 de 38

Lo ante rior y de co nfo rm idad co n los art ícu los 65 frac. 11 , 97, 98, 10 8, 113, 11 8 , 119 , 120 , 135, 137, 14 0 Y 141, de la Ley Federal de
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documentos en el ám bito de sus atribuciones y los co nocedores de la m ism a, al ser éstas las que está n en posibilidad de
ident if icar de acuerdo a las actividad es que llevan a cabo, si cuenta n o no con la información que da cum plim iento a las
ob ligacio nes de transparencia y si ésta es suscept ib le de ser información clasifi cada.

~ ÓRGANO INTERNO DE CONTROL ESPECíFICO:

Estimadas personas Miembros del Comité de Transparencia.

Con relación a los asunt os que se han trat ad o en la Tr igésima Cuarta Sesión Extraordinaria del
Comité de Transparencia, que se ce leb ra el d ía de hoy 12 de septiembre de 2024, se co nf irma el voto de la c lasif icac ió n de 8
(ocho) so lic it udes de inform ación de un total de 31 y de 180 ampliaciones de plazo (pró rroga) de co nfo rm idad co n lo
sig u iente:

Se confirma la clasif icación de 8 (ocho) so lic it udes de inform ación, correspond ientes a los numera les 6,8,13,14,17,27,29 Y
30

Se revocan 23 (veintitrés) solic it udes de info rm ación, co rrespond iente a los numera les 1-5, 7, 9-12,15-16,18-26, 28 Y 31 toda
vez que la respuesta proporcionad a al pe t ic ionario no es clara, por lo que se exhorta a las Un id ades Ad m inist rat ivas en
co nj unto co n la Unid ad de Transparen cia a darle certeza j u rídica de la informaci ón so licitada por el particu lar.

Fina lmente, se confirma el voto de 2 (32 Y 33) de Plazo (prórroga) d e la Dirección Ejecut iva de Recursos Fin an cieros y 177
(34-158,160-211) Ampliación de Plazo (prórroga) de la CASo

Se revoca la ampliación de plazo correspond iente al numeral 159.

Cabe aclarar que este Integrante del Comité de Transparencia desconoce los tiempos de vencimiento de las solicitudes
de información a prorrogar, por lo que dicha información es responsabilidad del Sujeto Obligado.

Al respecto, la Dirección Ejecutiva de Recursos Financieros solicitó la autorización de 2 solicitudes de prórroga,
mediante correo electrónico de fecha 22 de agosto de 2024, justificando lo siguiente:

\J'
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

"Con fundamento en el art ículo 135 de la Ley Federal de Transparenc ia y Acceso a la Inform ación Pública (LFTAIP). m e
permito solic itar de su apoyo a fi n de que, por m ed io de la Un id ad de Tran sparencia, se someta al Com ité de Tran sp arencia la
so lic it ud de am p liac ió n de p lazo para atender las so lici t udes de acceso a la inform ación públ ica co n números de
fol io 330007924004015 y 330007924004156, las cuales se turnaron a esta Secretaría Genera l m ediante co rreos electrón icos
de fecha 25 de j u lio y 7 de ag ost o de 2024, en las que se requiere lo sig uient e:
Lo anterior, debido a q ue la Dirección Ejec utiva de Recursos Financieros adscrita a esta Secreta ría Gen eral, se encue nt ra
realizando la bú squed a ex haust iva de la infor m ación en sus archivos físicos y elec t ró nicos (se adj un ta n co rreos del área
administ rat iva para m ayor referen cia)."

Por su parte, la Com isión de Autorización Sanitaria solicitó la autorización de 177 solicitudes de prórroga,
mediante correo electrónico de fecha 30 de agosto de 2024 , j ust ificando lo siguiente:
"Co n fundam ento en art ículo 135 párrafo segundo de la Ley Federai de Transparencia y Acceso a la Info rm ación Pública
atentamente solic it o a este Com ité, se autor ice las prórrogas enlistadas, en razón de que esta Com isión de Autor izac ión
San ita ria en su carác ter de sujeto ob ligado se enc ue nt ra imposib ilitada para poder entrega r la inform ación de acuerdo al
p lazo leg al que otorga la ley, t oda vez q ue nos encontramos frente a d iversos inconvenient es para una atenc ió n ex ped ita :

l . El núm ero de so lic it udes de info rm ación que ingresan a la Com isió n de A utor izac ión San ita ria (CAS), p rovenientes del
Instituto Naciona l de Transparenc ia, Acceso a la Info rm ación y Protecció n de Dat os Persona les (INAI). represen t an m ás
del 90% del total de las so lic it udes ing resad as a COFEPRIS.

2. El persona l técn ico de la CAS responsa ble de da r atención a las res puestas de las so lic it udes del INAI , t iene d iversas
responsab ilidades p ropias de la natura leza de la CAS, co mo son; revisar y dictam ina r exped ientes, at en ción a
Solicitudes del OIC, atención a Sesiones Técn icas, atenc ió n de so lic it udes de las Com isio nes y Coord inacio nes de la
CO FEPRIS; por seña lar alg unos.

3. La m ayor parte de d ichas so lic it udes de in form ac ión del lNAI req u ieren de acc io nes como ve rif ica r la act ua lizac ió n en
la inform ac ión peticionada, hacer un est udio técn ico-leg al de lo req ue rido por la natu raleza y ca nt idad de pr eguntas
que puede co ntene r una única so lici t ud.

4 . Much os de los temas, comprend idos en las so lic it udes del INAI, relat ivos a años anterio res obligan a la CAS a
desarro llar búsquedas exha ustivas deb ido a que no se cuenta co n respaldos o info rm ación d ig italizad a y en m uchas
ocasiones incl uso se requiere de la bú squeda exhaustiva de los exped iente físicos de d iversas áreas ?CAS; co mo
herenc ia de admin ist rac io nes anteriores. // j i¡
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5. Es im porta nte señalar que, para aten der las solici t udes de l INAI turnadas a est a Com isión, se realizan aná lisis,
reproducción y testado de la informac ión contenida en los exped ientes; por ello se requiere contar co n la ubicac ión
p recisa de estos en físico , q ue se encue nt ran depositados en el a rchivo gene ral de esta Com isión Federal; sin em barg o
el exceso de solic it udes se traduce co mo co nsecue ncia en un retraso en este proceso."

Es im portante m encionar, q ue el voto em it ido por este miembro in t egrante del Com ité de Transparencia co rres ponde a
la Clasificación de la información, m ás no a la calida d de la misma, esto co n fundamento en los artícu los: 65 fr acción 11y 97
t ercer párrafo de la Ley Fed era l de Tran sparen ci a y Acceso a la Inform ación Públ ica (LFTAIP); y 100 ú ltimo párrafo de la Ley
General de Tran sparen c ia y Acceso a la Información Pública (LGTAIP), que a la let ra d icen:

Ar t ícu lo 65, fr acc ión 11 de la LFTAIP:

"Los Comités de Transparencia tendrán las facultades v atribuciones siguientes:

-
... /1. Confirmar. modificar o revocar las determinaciones que en materia de ampliación del plazo de respuesta.
clasificación de la información y declaración de inexistencia o de incompetencia realicen los titulares de las
Áreas de los sujetos obligados".

Art ículo 97 tercer pá rrafo de la LFTAIP:

"Los titulares de las Áreas de los sujetos obligados serán los responsables de clasificar la información. de conformidad
con lo dispuesto en la Ley Ceneral y la presente Ley".

Artícu lo 10 0 ú ltimo pá rrafo de la LGTAIP :

"Los titulares de las Áreas de los sujetos obligados serán los responsables de clasificar la información. de conformidad
con lo dispuesto en esta Ley. la Ley Federal y de las Entidades Federativas."

~Página 28 de 38

Cabe prec isar q ue la informac ión remitida a este Órgano Int ern o de Co nt ro l, es responsabi lidad de la Institución (COFEPRIS)
y de sus Un id ad es Ad min ist rat ivas co m petentes, est o co n fundamento en el artículo 97 Párrafo Tercero de la Ley
Federal de Tran sp aren c ia y Acceso a la Info rm ación Pública, ant es c it ado.
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De ig ual m an era, se co nm ina a las Unidades Administ rativas a salvaguarda r la inform ación clasificada co mo Confidencial a
t ravés del respectivo testado de Versiones Publicas co nforme lo prevé el artícu lo 113 de la LFTYAIP, q ue a la let ra d ice:

Se considera in for m ación conf idencial:

l. La que contiene datos personales concernientes a una persona física identificada o identificable;

11. Los secretos bancario. fiduciario. industrial. comercial. fiscal. bursátil y postal. cuva titularidad correspond a a
particulares. sujetos de derecho inte rnacional o a sujetos obligados cua ndo no involucren e l ejercicio de recursos
públicos. y

111. Aquella que presenten los particulares a los sujetos obligados. siempre que tengan e l derecho a
e llo. de conformidad con lo dispuesto por las le yes o los tratados internacionales. La información confidencial no
estará sujeta a temporalidad a lguna y sólo podrán tener acceso a e lla los titulares de la misma. sus representantes y
los Servidores Públicos facultados para e llo.

En razón de los antecedentes , fundamentos y considerac iones previamen te expuestas, este Comité de Transparen cia, en
ejerc ic io de sus facu lt ades em ite los sig uientes:

ACU ERDOS:

~.
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CT/COFEPRIS-CONF-12092024: Este Com ité de Transparencia da cue nt a con los of ic ios a través de los cua les las Dirección
Ejecut iva de Reg ulac ión de Estupefa cientes Psicotrópicos y Susta ncias Químicas adscr ita a la Com isión de Autorizac ión
San ita ria, Un idad Ad m in ist rat iva co m petente de la COFEPRIS brind a ate nc ión a las so lic itudes de inform ación refer idas en los
numerales 1 y 2 del inci so Al CONFID ENCIALIDAD, de la presente acta , de los que se desprende que después de haber
real izado una bú squed a exhaust iva tanto en sus arch ivos físicos como elect ró nicos con los que cue nta , la Un id ad
Ad m in ist rat iva local izó la info rm ación solic it ada determ inando que la m isma es suscept ib le de ser c lasif icada co mo
CONFIDENCIAL; sin em ba rgo, una vez real izad o el aná lisis y agotado el p roced im iento previsto en el Capítu lo I del Títu lo
Séptimo de la Ley Gene ra l de Tran sparen c ia y Acceso a la Infor m ación, este Com ité por unanimidad de votos REVOCA la
clasificac ión de la infor m ación m ateria de la so lici t ud, toda vez que la Un id ad Ad m in ist rativa no aporta los fu ndamentos y
m ot ivos que la j usti fiq uen. Lo anterio r de co nform idad co n lo d ispuesto por los art ícu los 3, 11, fr acción VI; 6S, fracción 11 ; 97
tercer pá rrafo; 98, 100, 102, 104, lOS, 108, 113Y117 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Info rm ación Pública.
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CT/COFEPRIS-INCOMP-12092024: Este Com ité de Tran sparencia da cuenta co n el of ic io a través del cu al la Dirección
Ejecutiva de Regu lación de Estupefacientes, Psicotrópicos y Sustanc ias Qu ím icas adscrita a la Com isión Autor izac ión
Sanita ria, Unidad Ad m inist rat iva com petent e de la CO FEPRIS responde la so lic it ud de información referida en el numeral 3
del inciso B) INCOMPETENCIA, de la presente acta, en la cua l se advierte la ause ncia de at ribuc iones del Sujeto Obliga do para
poseer la información so licitada en sus archivos en t ant o q ue no ex isten facu ltades para co nt ar co n lo requeri do; sin em ba rgo,
este Com ité por unanimid ad de vot os REVOCA la declaración de INCOMPETENCIA debido a que del an álisis rea lizado a la
normativ id ad ap licable al Suj eto Oblig ado, se advierte que la Comisión de Auto rización San it aria, Un id ad Ad m inistrat iva de la
COFEPRIS pud ieran tener la información requerida por la persona peticiona ria; lo anterior en términ os de los ar t ícu los 65,
f racción 11 y 131, p rimer párrafo de la Ley Federal de Tra nsparen cia y Acceso a la Inform ación Pú blica.

CT/COFEPRIS-INCOMP E INEX-12092024: Este Com ité de Transparen c ia da cue nt a con el of ic io a través del cua l la
Subdi recc ió n Ejecut iva de Legi slac ión y Consult a adscrita la Coord inació n Gene ral Juríd ica y Consult iva, Unidad
Ad m in ist rat iva co mpetente de la COFEPRIS responde la so lici t ud de información referida en el numeral 4 del inci so C)
INCOMPETENCIA E INEXISTENCIA, de la presente acta, en la cual se advierte la ausencia de atribuciones del Sujeto Ob ligado
pa ra posee r parte de la info rmación solic itada en sus arc h ivos en tanto que no existen facu ltad es para contar co n ot ro punto
de lo requerido; sin em ba rgo, después de haber real izado el aná lisis del presente asunto, este Comité por unanimidad de
votos REVOCA la decl aración de INCOMPETENCIA E INEXISTENCIA Y ordena reali zar una nueva búsqueda en las Unidades
Ad m in istrat ivas de la COFEPRIS q ue pudieran co nta r co n la infor m ac ión; se realicen las acc io nes conducentes pa ra reponer
la misma o, en su caso, se acred ite la imposib ilidad para gene rar la exp resión documenta l so lici tada , en t érminos de los
artícu los 65, fr acción 11 ,131, p rimer párrafo y 141, fr acciones I y 11 1, de la Ley Federa l de Tran sparencia y Acceso a la Inform ación
Pú bl ica.

CT/COFEPRIS-INEX-12092024-1: Este Com it é de Transparenc ia da cuenta co n el of icio a través del cua l la Dirección Ejecutiva
de Recu rsos Materiales y Serv ic ios Gene rales adscr ita a la Secreta r ía General, Un idad Adminis t rat iva co mpetente de la
COFEPRIS, responde la so lic it ud de infor mació n referida en el numeral 5 del in ci so D) INEXISTENCIA, de la pr esente acta, en
la cua l se advier te que después de haber llevado a cabo una bú squed a ex haustiva, tanto en sus archivos físicos como
elect rón icos, la info rm ación solicit ada es inexistente; en ese sent ido, u na vez real izado el aná lisis y agota do el proced im ie nto
esta b lec ido en el ca pít u lo 1, Títu lo Sépt imo de la Ley Gene ral de Tran sparenc ia y Acceso a la Infor m ación, este Com ité por
mayoría de votos MODIFICA Y CONFIRMA co mo INEXISTENCIA E INCO M PETENCIA, debido a que se advierte que de la
respuest a otorgada por la Unidad Ad m in ist rat iva, resulta inexistent e pa rte de la info rmación, mient ras que en lo referent e a
t rámit es de inspecc ión, vig ilancia y los requisitos en m ate ria zoosanita r ia, el Suj eto Ob liga do no cuent a co n at r ib uc iones para
detenta rla . Lo anterio r, con fundamento en los art ículos 65, f racc ión 11 , 141 Y 143 de la Ley Federal de Tran spa rencia y Acceso a
la Infor m ación Públi ca. 1'/
~ ~ M
\}; Página 30 de 38 ~



·r;~t~;" SALUD.:;'~" P:A:~~~~f ~'
4.L " ,, " . I~
~ ..,.~!t:v..

~ ·;.'t~1·.\'" S f:CU E"1 1\11 IA UF SA I IJU........
• COFEPRIS
~ (üt-nS \t'l/l lCPr"H>.l jo¡'\fl A LA PIlI.H EC;C JÓN
~ 1~ I)N í U :\ ruesoos SA tJITrW lf.!o COMITÉ DE TRAN SPAREN CIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓ N EXTRAORDINARIA 2024

CT/COFEPRIS-INEX-12092024-2: Este Com ité de Transparen cia da cuent a co n los oficios a t ravés de los cua les la Direcc ión
Ejecuti va de Recursos Hum anos y la Dirección Ejecut iva de Recursos Materiales y Servic ios Gene rales, áreas adscritas a la
Secreta ría Gene ral, Unidad Admin istrat iva co m pete nt e de la COFEPRIS, brindan ate nción a las so lic it udes de info rm ación
referidas en los numerales 6 y 8 del in ci so D) INEXISTENCIA, de la prese nte acta, en la cua l se advierte que después de haber
llevado a ca bo una búsq ued a exhaust iva, tanto en sus arc h ivos ffsicos co mo elect ró nicos, la inform ación so licitada es
inexistent e; en ese sent ido, una vez rea lizado el aná lisis y agotado el proced imiento esta blec ido en el ca p ít ulo 1, Títu lo
Sépt im o de la Ley Gene ral de Transparen cia y Acceso a la Infor m ación, este Comité por unanimidad de votos CONFIRMA la
decl arac ión de INEXISTENCIA, co n fundamento en los artículos 65, fracción 11 , 141 Y 143 de la Ley Federa l de Transparenc ia y
Acceso a la Info rm ación Pública.

CT/COFEPR IS-IN EX-12092024-3: Este Com ité de Transparen c ia d a cue nt a co n el of ic io a través de l cua l la Subd irecc ión
Ejecutiva de Leg islación y Consu lta adscrit a a la Coord inación Gene ral Juríd ica y Consult iva, Unidad Ad m inis t rat iva
co m pet ente de la COFEPRIS brinda atenció n a la so lic itud de información referid a en el numeral 7 del inc iso D)
INEXISTENCIA, de la prese nte acta , en la cua l se advierte q ue después de haber llevado a ca bo una búsqued a exhaust iva,
tanto en sus arch ivos físicos co mo elec t rón icos, la inform ación so lic ita da es in existente; en ese sent ido, un a vez realizado el
análisis y agotado el proced im iento esta b lec ido en el cap ít ulo 1, Títu lo Sépt imo de la Ley General de Tra nsparen cia y Acceso a
la In fo rm ación, este Com it é por unanimidad de votos REVOCA la decl aración de INEXISTENCIA y or dena rea lizar una nueva
bú squed a en las Un idad es Ad m inist rat ivas de la COFEPRIS q ue pud ieran contar co n la información; se realicen las acc iones
co nducentes para repon er la m isma o, en su caso , se acredi te la im posibil idad para gene rar la ex p resión documenta l
solicitada, en términ os de lo estab lec ido en el art ícul o 141, fracc iones I y 11 1de la Ley Federal de Transparenc ia y Acceso a la
Info rm ación Pú b lica.

CT/COFEPRIS-INEX-INCOMP-12092024: Este Com ité de Transp aren cia da cuenta co n e l ofic io a través del cua l la Com isión
de Evidencia y Manejo de Riesgos Un id ad Ad m inist rat iva co m pete nte de la COFEPRIS brinda ate nción a la so lic it ud de
info rm ación referida en el numeral 9 de l inci so E) INEXISTENC IA E INCOMPETENCIA, de la prese nte acta, en la cua l se
advierte que después de haber llevado a cabo una bú squeda exha ustiva , t anto en sus arc h ivos físicos como elect rón icos,
parte de la info rm ación so lici ta da es in existente; ahor a b ien por lo que refiere a la info rm ación sobre "Así m ismo, so licito datos
de inciden c ia o prevalen c ia de casos de ex pos ición/intox icació n por BTEX (SSA o INSP)", se advie rte la ause nc ia de
at ri buciones del Sujeto Obliga do para poseer la información so lic itada en sus arch ivos en tanto que no existen facu ltad es
pa ra conta r co n lo requerido de acue rdo co n lo estab lec ido por los artícu los 2, fr acc ión 1, 26 Y 39, fracc iones XXI, XXIV Y XXV de
la Ley Orgá nica de la Ad m inistración Pública Federal; 1, 4, fr acc ión 111,17 bis Y 17 bis 1 de la Ley General de Salud; 1; 2, inci so C,
fracción X del Reg lamento Int erior de la Secreta ría de Salud y el Reg lam ento de la Com isión Fed eral para la pr~~~ción co nt ra
Riesg os Sanita rios; en ese sent ido, una vez rea lizado el aná lisis y agotado e l procedimien t o est ablecido en elf"- ít ulo 1, Tít ulo
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Sépt imo de la Ley General de Transparenc ia y Ac ceso a la Información, este Com ité por mayoría de votos CONFIRMA la
declaración de INEXISTENCIA E INCOMPETENCIA, co n fundamento en los art ículos 65, fr acción 11,131 párrafo segundo, 141 y
143 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

CT/COFEPRIS-INEX-PAR-CONF-PAR-12092024: Est e Com ité de Transp arencia da cue nta co n el ofi cio a t ravés del cu al la
Dirección Ejecut iva de Recursos Human os adscrita a la Secret aría Gene ral, Unidad Administrativa com pet ente de la
COFEPRIS brinda atenció n a la soli citud de información refe rida en e l numeral 10 del in ciso Fl INEXISTENCIA PARCIAL V
CONFIDENCIALIDAD PARCIAL, de la presente acta, en la cual se advierte que después de haber llevad o a cabo una
bú squed a ex haust iva, t anto en sus archivos físicos co mo elec t rónicos, parte de la información soli citad a es parcialmente
in existente, mientras que la información co ncern iente a la salud de la pe rsona servidora pública referida, la Unidad
Ad m inist rat iva local izó la informac ión solic it ada determ in ando que la misma es suscept ib le de ser cl asificada como
CONFIDENCIAL PARCIAL; sin em ba rgo, una vez real izado el análisis y agotado el pro ced imiento prev isto en el Capít u lo I del
Título Sépt imo de la Ley Gene ral de Tran sparen cia y Acceso a la Infor m ación, este Com ité por unanimidad de votos REVOCA
la declaraci ón de INEXISTENCIA PARCIAL, Y ordena rea lizar una nueva búsq ueda en las Un idades Ad m in istrat ivas de la
COFEPRIS que pudi eran co ntar co n la in formac ión; se reali cen las acciones cond ucentes pa ra reponer la mism a o, en su caso,
se acred ite la im posibilidad para gene rar la ex presión document al so lic itada, en términos de lo esta b lec ido en los artícu los 3,
11 , fr acción VI; 6S, fr acc ión 11; 97 t ercer párr afo; 98, 100, 10 2, 104, 105, 108, 113, 117 Y 141, fr acc iones I y III de la Ley Federal de
Tran sparencia y Acceso a la Información Pú b lica.

CT/COFEPRIS-RES-12092024-1: Este Comité de Tran sparencia da c ue nta co n el of ic io a través del cual la Gere ncia de
Med icamentos Alopát icos adscrita a la Com isión de Autor izac ió n San ita ria, Un idad Admin istrat iva com pet ent e de la
COFEPRIS brinda at enc ión a la so lic itud de información referida en el numeral 11 del inci so Gl RESERVA de la p rese nte acta,
del que se desprende q ue después de hab er llevado a cabo una bú squeda ex haust iva tanto en sus arc hivos físicos co mo
electrón icos. La Unidad Ad ministrati va locali zó la info rm ación so lic itada determ ina ndo q ue la misma es suscept ib le de ser
clasif icada co mo RESERVADA; en ese sentido, una vez rea lizado e l aná lisis y ag ot ad o el procedimiento p rev isto en el Capít u lo
I del Títu lo Sépt imo de la Ley Genera l de Tran sparencia y Acceso a la Información, est e Com ité por mayoría de votos
CONFIRMA la c lasif icación de la inform ación m at eri a de la solic it ud. No se omite seña lar que de confo rm idad co n lo
d ispuest o por los ar t ículos 3, 11, f racción VI; 65, f racción 11 , 97 , terce r párrafo; 98, 100, 102, 104, 105, 110 Y III de la Ley Federal de
Tran sparencia y Ac ceso a la Info rm ación Púb lica, las Unidad es Admin ist rat ivas de la CO FEPRIS son las responsabl es de
c lasif ica r la información que obra en sus archivos.

CT/COFEPRIS-RES-12092024-2: Este Com ité de Tran sparencia da c ue nta co n el ofic io a través del cua l la Gerencia de
Med icamentos Alopáticos adscrita a la Com isió n de Autorizac ió n San ita ria, Unidad Ad m inist rat iva compete~~e la
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COFEPRIS brinda atención a la so lic it ud de inform ación referida en el numeral 12 del inciso G) RESERVA de la presente acta ,
del que se desprende que des pués de haber llevado a cabo un a búsqueda exha ust iva t anto en sus arch ivos físicos co mo
elect rónicos, la Un idad Ad m inist rat iva locali zó la in for m ación solic it ada determin ando que la m isma es susc ept ible de ser
c lasificad a como RESERVADA; en ese sent ido, una vez real izado el análisis y ag otad o el p roced imiento previsto en el Capít ulo
I del Títu lo Sépt imo de la Ley Gene ral de Transparen c ia y Acceso a la Inform ación, este Com ité por unanimidad de votos
REVOCA la c lasif icación de la infor m ación m ater ia de la so lic it ud , t od a vez que la Un ida d Ad m in ist rat iva no aporta los
fundamentos y motivos q ue la justifiquen . Lo anterior, de co nfo rm idad co n lo d ispuesto por los art ícu los 3, 11, f racción VI; 65,
f racción 11, 97 , tercer pá rrafo; 98 , 100, 102, 104, 105, 110 Y III de la Ley Fed eral de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

CT/COFEPRIS-RES-12092024-3: Este Com ité de Transparen cia da cue nta co n los ofic ios a través de los cua les la Direcc ión
Ej ecutiva de Dictamen San ita rio ad scr ita a la Com isión de Ope rac ión Sanit aria, Unidad Ad m inist rat iva co m pe te nte de la
COFEPRIS brinda ate nción a las solic it udes de in fo rm ación refe ridas en los numerales 13 y 14 del in ciso G) RESERVA de la
presente act a, del que se desprende que despu és de haber llevado a ca bo una búsqueda ex haust iva tanto en sus arch ivos
f ísicos co mo electrónicos. La Unidad Ad m inist rat iva localizó la info rmación so lic itada determinando que la m isma es
susceptib le de ser clasifi cad a como RESERVADA; en ese sentido, una vez rea lizado el an álisis y agotado el procedimiento
previsto en el Capít ulo I del Títu lo Séptimo de la Ley Genera l de Tran sparen c ia y Acceso a la Inform ación, este Comité por
unanimidad de votos CONFIRMA la clas if icac ió n de la info rm ación m ateria de la solici t ud. No se omite seña lar que de
co nfo rm idad co n lo di spuesto por los art ícu los 3, 11, fracción VI; 65, fracción 11, 97, t ercer pá rrafo ; 98 , 100, 102, 104, 105, 110 Y III de
la Ley Fed era l de Transparenc ia y Acceso a la Info rmación Pública, las Un idades Ad m in istrat ivas de la COFEPRIS son las
responsab les de clasif icar la información que obra en sus archivos.
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CT/ COFEPRIS-VER-PÚB-12092024-1: Este Com ité de Transparencia da cue nta co n los oficios a través de los cua les, la
Geren cia de Medicamentos Alopát icos y la Subdirecció n Ejecutiva de Fármacos y Med icamentos adscr itas a la Com isión de
Autorizac ión Sanit aria, Un id ades Ad m in ist rativas co m petentes de la COFEPRIS brindan ate nción a las so lic it udes de
info rm ac ión refer idas en los numerales 15, 18, 20, 22, 24, 26 Y 31 del inciso H) VERSiÓN PÚBLICA de la p rese nte acta , en los
que se advierte q ue después de haber llevado a ca bo una búsqued a exhaust iva tanto en sus arc hivos físicos co mo
elect rón icos, se ponen a di sposic ión las ve rsiones públicas de la ex presión documental que at iende los requerimien tos
fo rmu lad os por las pe rsonas pet ic ionarias, por co ntene r info rm ación suscept ib le de ser clasifi cada; en ese sent ido, una vez
rea lizad o el aná lisis y agot ado el proced im iento previsto en el Capít u lo I del títu io Sépt imo de la Ley Gene ra l de Transparencia
y Acceso a la Info rm ación Pú b lica, este Com ité, por mayoría de votos CO NF IRMA la clasif icac ió n de la in formación y aprue ba
las versione s públicas. No se om ite seña lar q ue de co nform idad con lo d ispuesto por los artícu los 3, 11, fr acción VI; 65, fr acc ión
11; 97, tercer pár rafo; 98, 108, 113, 118, 119, 120, 137 Y 140 de la Ley Fed era l de Transparen cia y Acceso a la Info rm ación Púb lica, la
Un idad es Adm inist rat ivas de la COFEPRIS son las respon sables de c lasif ica r la info rm ación que obra en sus arch ivos.
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CT/COFEPRIS-VER-PÚB-12092024-2: Este Com it é de Tran sparencia da cuent a co n los of ic ios a través de los cuales, la
Gerenc ia de Medicamentos Alopát ico s, la Subd irecc ión Ej ecut iva de Fárm acos y Medi camen t os y la Subd irección Ejecutiva de
Licenc ias Sanit arias adscrit as a la Comisión de Aut or izac ió n Sanit aria, Unidades Ad m in ist rativas com petentes de la COFEPRIS
brin dan atenc ión a las solic it udes de inform ación referidas en los numerales 17, 27, 29 Y 30 del inciso H) VERSiÓN PÚBLICA
de la presente acta , en los q ue se advierte q ue desp ués de haber llevado a cabo una búsq ue da exhaust iva ta nto en sus
arc hivos físicos co mo elect rón icos, se ponen a d isposici ón las versiones públicas de la ex presión documental q ue at iende los
req uerimient os formulados por las personas pet ici onari as, por contener información suscept ib le de ser cla sif icada ; en ese
sent ido, una vez rea lizado el aná lisis y agot ad o el proced imiento previ sto en el Capít u lo I del títu lo Sépt im o de la Ley Gene ral
de Tran sparencia y Acceso a la Info rm ación Públ ica, este Com it é, po r unanimidad de votos CONFIRMA la cla sif icac ión de la
información y aprueba las versione s públicas. No se omite señalar que de confor m idad co n lo d ispuesto por los art ículos 3, 11 ,
fr acc ión VI; 65, f racc ión 11 ; 97, tercer párra fo; 98, 108, 113, 118, 119, 120, 137 Y 140 de la Ley Federal de Tran sparen cia y Acceso a la
Información Pública, las Unidad es Admin ist rativas de la COFEPRIS son las responsables de c lasif icar la informac ión que ob ra
en sus arch ivos.

CT/COFEPRIS-VER-PÚB-12092024-3: Este Com ité de Transparen ci a da cue nt a con los of ic ios a t ravés de los cua les la
Subd irecció n Ej ecutiva de Licencias Sanita rias y la Subd irecc ión Ejecutiva de Serv icios de Salud y Disposi t ivos Méd icos
ad scritas a la Com isión de Autor ización Sanit aria, Un id ades Administrat ivas com petentes de la COFEPRIS b rindan at ención a
las solic it udes de info rm ación referid as en los numerales 21 y 23 de l inciso H) VERSiÓN PÚBLICA de la p resent e acta, en el
q ue se advierte que después de hab er llevado a .cabo una búsqueda exhaust iva t anto en sus archivos físicos com o
elec t ró nicos, se pone a d isposic ión del pet icionario la versió n pública de la expresión document al q ue at iende el
requerim iento form ul ado por la persona pet iciona ria, m ism a q ue co nt iene informac ión suscept ib le de ser clasif icada; en ese
sent ido, una vez real izado el aná lisis y ag ota do el proced imiento pr evi sto en el Cap ítu lo I del títu lo Séptimo de la Ley General
de Transparencia y Acceso a la In for m ación Pública, este Com ité, por mayoría de votos REVOCA la cl asificac ión de la
información y la ve rsió n pública en virt ud de que no se atend ieron los co ment arios em it idos por este Com ité. No se omite
señalar que de confor m ida d con lo d ispuesto por los art ícu los 3, 11, fracción VI; 65, f racción 11 ; 97, tercer pár rafo; 98, 108, 113, 118,
119, 120 , 137 Y 140 de la Ley Federal de Tran sparen cia y Acceso a la In fo rm ación Pú bli ca, las Un id ad es Ad m in ist rat ivas de la
COFEPRIS son las responsab les de clasificar la in formación q ue obra en sus archivos.

CT/COFEPRIS-VER-PÚB-12092024-4: Este Com ité de Tran sp arencia da cuent a co n los of ic ios a través de los cuales la
Gerenc ia de Medicam en t os Alopá t icos, la Subd irecc ió n Ejecut iva de Fármacos y Med icamentos y la Subd irecció n Ejecu t iva de
Servic ios de Salud y Disposit ivos Méd icos adscritas a la Com isió n de Autorización Sanit aria, Un idades Ad m inist rat ivas
co mpetentes de la CO FEPRIS b rindan atenc ió n a las so lic it udes de in fo rm ación referidas en los num erales 16, 19 , 25 Y 28 del
inc iso H) VERSiÓN PÚBLICA de la p resente acta , en el q ue se advierte que después de haber llevado a cabo una búsqueda

~ / U
Página 34 de 38 ~



SALUD
Sf-.CR ElA UIA IJ Ji SA U II I

• COFEPRIS
~ cO~mtÓ H FfO Ell ')'l r'f"r/A I.A NlO1ECCI ÓN
~ U.ltlmA 1 1I f. ~; (: O S !,i AtmA flI (l~ COM ITÉ DE TRANSPARENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESiÓ N EXTRAORDINAR IA 2024

exhaust iva t anto en sus archivos ffsicos como elect ró nicos, se pon e a d isposición del pet ici onario la ve rsión pública de la
exp resión documen ta l que atiende el requerim ien to formu lado por la pe rsona pe ti c ion ar ia, misma que cont ien e in form ación
suscepti b le de ser c lasif icada ; en ese sent ido, una vez rea lizado el aná lisis y agot ado el proced imiento previsto en el Capítu lo I
d el t ítu lo Sépt imo de la Ley General de Transparen cia y Acceso a la Info rm ación Pública, este Com ité , por unanimidad de
votos REVOCA la clasif icación de la información y la versión pública en virt ud de q ue no se atend ieron los comentarios
em it idos por este Com ité . No se om ite señalar q ue de co nfor m idad con lo dispuesto por los art ículos 3, 11, fr acc ión VI; 65,
fracción 11 ; 97, tercer pá rrafo; 98, 108, 113, 118, 119, 120, 137 Y 140 de la Ley Federal de Transp aren cia y Acceso a la Info rm ación
Pública, las Un id ades Ad m inist rat ivas de la COFEPRIS son las respon sables de clasificar la info rm ación que obra en sus
archivos.

CT/COFEPRIS-AMP-PL-12092024-1: Este Com ité da cuenta co n las com unicaciones elect ró n icas, a través de las cua les la
Secret aría Gene ral (numerales 32 y 33) Y la Com isión de Autorizac ión Sanita ria (numerales 34 a 158 y 160 a 211) Un idades
Ad m inistrativas de la COFEPRIS solic ita n la AMPLIACIÓN DE PLAZO para la ate nción de las so licit udes de acceso prec isadas
en los numerales 32 a 158 y 160 a 211 del inciso 1) AMPLIACiÓN DE PLAZO, de la p resen te acta, en virt ud de q ue se
encue ntran real izando la búsq ueda exhaust iva de la in fo rm ación en sus archivos físico y elect ró nicos; en ese sent ido, después
de haber llevado a cabo el aná lisis co rrespond iente, este Com ité por unanimidad de votos CONFIRMA la am pliac ión del
plazo para la atención de las so lici tudes en m ención hasta por un periodo de 10 días háb iles, contados a partir del d ía háb il
sig u iente a la fecha en la que fenece el plazo para otorg ar la respuesta, co nfo rme a lo d ispuesto en los art ícu los 65, fracc ión 11
y 135 de la Ley Fed eral Transparen cia y Acceso a la Inform ación Públ ica; asim ismo se ex horta a Unidad Ad m inist rat iva
co m pete nte a rea lizar las gest iones necesarias para aseg urar la debida atención en el m en or t iempo posib le.

CT/COFEPRIS-A MP-PL-12092024: Este Comité da cuenta co n las co m unicacio nes elect rón icas, a través de las cua les la
Com isión de Autorizac ión Sanita ria Un idad Ad m in ist rat iva de la COFEPRIS solic ita la AMPLIACiÓN DE PLAZO para la
atención de la solicitud de acceso p rec isada en el numeral 159 del inciso 1) AMPLIACiÓN DE PLAZO, de la presente acta , en
virtud de que se enc ue nt ran realizando la búsq ued a exhaust iva de la infor m ación en sus arch ivos físico y electró nicos; en ese
sentido, después de haber llevado a cabo el aná lisis correspond iente , este Com ité por unanimidad de votos REVOCA la
ampliac ión del pl azo, toda vez que de q ue d icha solic it ud fue m ater ia de est ud io y ap ro bación de la ve rsión pública en la
Trigésim a Primera Sesión Extraordin aria del Com ité de Transparen cia co nforme a lo d ispuesto en los art ículos 65, fra cción II y
13S de la Ley Federal Transparen cia y Acceso a la Información Pública; asim ismo se exhorta a Un id ad Ad m in ist rat iva
com pe tente a real izar las gest iones necesari as para aseg urar la debida atenc ió n en el m enor t iempo posible.

Por lo expuesto y fundad o, se
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RESUELVE

PRIMERO.- Este Com ité, por unanimidad de votos, confirma las determinaciones de las Un id ad es Adm in istrativas respecto
de los asuntos refer idos en los numera les 6, 8, 13, 14, 17, 27, 29 Y 30, por las co nsideraciones de hecho y de derech o esg rim ida s
en los of icios co n los q ue se da cue nt a en la presente acta .

SEGUNDO.- Este Com ité, por mayoría de votos, confirma las determinaci ones de las Unidades Ad m inist rativas respecto de
los asuntos referidos en los numerales 9, 11, 15, 18, 20 , 22, 24, 26 Y 31, por las co nsideraciones de hech o y de derech o esg rim idas
en los of ic ios co n los que se da cue nt a en la prese nte acta .

TERCERO.- Este Com ité, por mayoría de votos, modifica y confirma las dete rm inaciones de las Unidad es Ad m inist rat ivas
respecto d el asunto referido en el numeral 5, por las co nsideraciones d e hech o y de derech o esg rimidas en los of ic ios con los
que se da cue nta en la presente acta .

CUARTO.- Este Comité, por unanimidad de votos, revoca la determ in ac ión de la Unidad Ad m inis t rat iva respecto de los
asuntos refe ridos en los numerales 1, 2, 3, 4 , 7, l a , 12, 16, 19, 25, 28 Y 159, por las co nsiderac io nes de hecho y de derech o
esgr im idas en los of ic ios co n los que se da cue nta en la p resente acta.

QUINTO.- Este Comité, por mayoría de votos, revoca la determinac ión de la Unidad Ad m inistra t iva respecto de los asunt os
refe ridos en los num erales 21y 23, por las co ns iderac iones de hech o y de derech o esg rim idas en los of ic ios co n los q ue se da
cue nta en la presente act a.

SEXTO.- Este Comité, por unanimidad de votos confirma las 179 so lic itudes de ampliac ión de plazo referidas en los
num erales 32 a 158 y 160 a 211, so licit adas por la Secretaría General y la Com isió n de Autor izac ión Sanita ria de la COFEPRIS.

SÉPTIMO.- Este Com ité de Tran sparencia considera que fu e agot ado el proced imiento est ab lecido en los artículos 3, 11, 13, 65,
fr acciones 11 y VIII; 97, párrafo t ercero; 98, 100, 102, 104, lOS, 108, 110, m,nz,117, 118, 119, 120 , 130, 131, 135, 137, 140, 141Y 143 de la Ley
Federal de Transparencia y Acceso a la Info rm ac ión Pública.

OCTAVO.- Notifíquese la presente act a, a través de la Un id ad de Transparencia, a las personas petici onar ias y a las Un idad es
Ad m in ist rat ivas correspond ientes, poniéndose a d isposición para consu lta pública un tanto con firma autóg rafa en las

ofic inas de la c itada Un idad. ' / !JI
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NOVENO.- Para los efectos legales p rocedentes, publíq uese la presente acta en la pág ina elect rónica de la COFEPRIS y en la
Plat aforma Nacional de Tra nsparen c ia (PNT), a fin de que pueda ser co nsu ltada ya que la misma co nst it uye info rm ación
pú blica.

DÉCIMO.- Las person as inco nformes podrán inter pon er por si o a través de su representan t e, el rec u rso de revisión prev isto
en los art ículos 147 y 148 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Info rm ación Pública, ante el Insti t uto Federal de
Acceso a la Info rm ación Pública, ubicado en Ave n ida Insu rgent es Sur número 3211, Co lon ia Insu rgentes Cu icu ilco, Cf> , 04530,
en esta Ciudad de México, o ante la Un id ad de Transparen c ia de la Comisión Fed eral para la Protección cont ra Riesgos
San ita rios. El formato y forma de presentación del m edio de impugnación, podrá obtene rlos en la pág in a de Internet del
m en cion ado Inst it ut o, en la d irección elec t rón ica www.inaLorg.mx. ligas obligaciones de tra nsparenc ia del INAI , trámites,
requ isitos y formatos.

Así lo resuelven y f irman las person as in t egrantes del Comité de Transparen cia de la Com isión Fed eral pa ra la Protección
co nt ra Riesgos San ita rios, Lic. Ana hi Guada lupe Orozco, Secreta ria General y Responsab le Equiva lente del Área Coord inadora
de Archivos de la Com isi ón Fed eral para la Protecc ión Contra Riesgos San ita rios (COFEPRIS); Lic. Cec ilia Lo rena Munguía
Mart ínez, Tit u lar de Un id ad de Transparencia y Pres identa del Com ité de Transp aren cia de la COFEPRIS y la Mtra. Ana Lu isa
Alonso Esp inosa, Titu lar del Área de Aud itoría Int ern a, de Desarrol lo y Mej ora de la Gest ión Pública y Sup lente del Tit ul ar del
Órga no Interno de Contro l Especifico en la COFEPRIS.

y
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FIRMAS

LIC. ANAHI GUADALUPE OROZCO
SECRETARIA GENERAL Y RESPONSABLE

EQUIVALENTE DEL ÁREA COORDINADORA DE
ARCHIVOS

LIC. CECILIA LORENA MUNGuíA MARTíNEZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

MTRA. ANA LUISA ALONSO ESPINOSA
TITULAR DEL ÁREA DE AUDITORíA INTERNA DE

DESARROLLO Y MEJORA DE LA GESTiÓN PÚBLICA
Y SUPLENTE DEL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO

DE CONTROL ESPECIFICO
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